

3月28日

三水区新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

发布通告称

三水区在隔离管控的密接者中

发现1例新冠病毒阳性感染者

详情如下↓

3月27日，三水区在隔离管控的密接者中发现1例新冠病毒阳性感染者。吴某，男，外市某五金厂员工，居住在三水区西南街道金本片区。该人员为同工厂阳性病例的密接，27日上午，接外市密接协查通报后即进行排查管控。27日下午，核酸检测为阳性，即闭环转运至定点医院进行医学观察。结合流行病学调查、临床症状和实验室检测，诊断为新冠病毒无症状感染者。

为进一步排查风险，三水区立即开展流行病学调查、重点人员排查等工作。对排查出的密接、次密接人员第一时间按照要求进行管控。截至28日8时，对有关人员和环境共采样3.68万份，人员和环境样本检测结果均为阴性。

在此提醒广大市民进一步做好个人防护，戴口罩、多洗手、勤通风，保持社交距离，按规范接种疫苗，配合相关部门做好健康管理。

三水区新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2022年3月28日

东莞：

3月27日0-24时

新增1例本土确诊病例

3月27日0-24时，东莞市新增1例本土确诊病例（在中堂镇）和3例本土无症状感染者（中堂镇2例、寮步镇1例），均已送东莞市第九人民医院隔离治疗。4例阳性个案均为此前报告阳性病例的密切接触者，在集中隔离发现，涉及活动场所均已进行环境核酸采样和终末消毒。

一、中堂镇本土疫情情况

新增确诊病例：男，22岁，中堂镇潢涌村某公司员工，现居住于该公司宿舍。3月22日—3月25日新冠病毒核酸检测均为阴性。

新增无症状感染者：

无症状感染者1：男，50岁，中堂镇潢涌村某公司员工，现居住于该公司宿舍。3月22日—3月25日新冠病毒核酸检测均为阴性。

无症状感染者2：男，35岁，中堂镇潢涌村某公司员工，现居住于该公司宿舍。3月22日—3月25日新冠病毒核酸检测均为阴性。

二、寮步镇本土疫情情况

新增无症状感染者：女，43岁，寮步镇塘唇村某公司员工，现居住于寮步镇塘唇村。3月22日—3月25日新冠病毒核酸检测均为阴性。

经初步流调，上述阳性个案近日主要活动轨迹为：

中堂镇：兆擎电子科技有限公司（潢涌工业横路4号）。

请近期到过上述阳性个案所涉重点场所的市民群众，在规范做好个人防护的情况下，尽快主动到就近的核酸采样点进行核酸检测，并在14天之内做好个人健康监测。

市、镇两级正深入开展流调排查，全面溯源阳性个案的活动轨迹和人员接触情况，对追踪到的密切接触者、次密接者均已按照要求进行管控。所有阳性个案的工作地、居住地已实施管控和终末消毒。

近期天气变化快，提醒市民朋友注意增减衣物，谨防感冒，正确佩戴口罩，继续践行“全民戴口罩”文明行动。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状，不要拖延就医，不要自行服药，请做好个人防护，避免乘坐公共交通工具，及时到就近的发热门诊就诊，在核酸检测阴性结果出具后再离开医院。

东莞市疾病预防控制中心

2022年3月28日

珠海：这些地方解除封控管控等措施

3月28日，

珠海高新区新型冠状病毒肺炎

疫情防控指挥部发布通告，

2022年3月28日上午8时起，

对高新区“03·14”疫情

封控区、管控区、防范区

管控措施进行调整。

疫情防控指挥部通告

根据省、市疫情防控有关规定，经研究决定，2022年3月28日上午8时起，对我区“03·14”疫情封控区、管控区、防范区管控措施进行调整，现通知如下：

一、解除唐家湾镇星湾社区华庭云谷二店4栋封控管理。

二、解除唐家湾镇星湾社区华庭云谷二店（小区）管控管理。

三、解除唐家湾镇金业北路-科创纵三路-兴中路-天星一路-新湾六路围合区域内（除封控区、管控区外）防范区管理。

“解封”不“解防”。全区要按照“外防输入、内防反弹”总体策略和“动态清零”总方针，切实落实常态化疫情防控的各项措施，进一步巩固疫情防控阶段性成效。各单位要时刻绷紧疫情防控之弦，按要求履行疫情防控主体责任，严格落实“扫码、测温、戴口罩、验行程卡”以及场所通风、清洁消毒等疫情防控措施，加强工作人员日常健康监测。广大居民朋友要树牢风险防范意识，履行个人防疫责任，强化个人防护措施，坚持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、保持“一米线”安全社交距离。符合条件的居民请尽快接种新冠病毒疫苗，完成全程接种后满半年，尽快接种加强针。

本通告自发布之时起施行。

珠海高新区新型冠状病毒肺炎

疫情防控指挥部

2022年3月28日

综合：三水发布、莞香花开、珠海发布

部分文/广州日报·新花城记者：陈治家

来源：广州日报